
Ο Λεωνίδας Πάνος έχει διπλή υπηκοότητα (ελληνική και ελβετική). Είναι Ειδικός 

Νευρολόγος και Επίκουρος Καθηγητής Νευρολογίας στο Τμήμα Ιατρικής του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Είναι απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με βαθμό Άριστα. 

Ειδικεύθηκε στη Νευρολογία στη Γερμανία (Νοσοκομεία Στουτγκάρδης και 

Ντάρμσταντ) και στη συνέχεια στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Βέρνης, όπου 

εργάστηκε και ως επιμελητής νευρολόγος για συνολικά δέκα (10) έτη. Υπηρέτησε για 

ένα έτος ως Αναπληρωτής Διευθυντής του Ιατρείου Κεφαλαλγίας και ως Υπεύθυνος 

Διαλογής (Triage) στο Κέντρο Νευρολογικής Αποκατάστασης στο Πανεπιστημιακό 

Νοσοκομείο Βέρνης, ενώ παράλληλα διετέλεσε επιμελητής στη Νευρολογική 

Κλινική Biel για ένα έτος. Συμμετείχε ενεργά στην εκπαίδευση προπτυχιακών 

φοιτητών Ιατρικής και ειδικευόμενων ιατρών στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 

Βέρνης, καθώς και στην επιτήρηση διδακτορικών διατριβών.Το 2024 διετέλεσε 

Επισκέπτης Λέκτορας Νευρολογίας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου για διάστημα έξι (6) 

μηνών.  

Είναι εκπαιδευμένος και πιστοποιημένος από την Ελβετική Εταιρεία 

Νευροφυσιολογίας, κατόπιν εξετάσεων, στη διενέργεια ενδοκρανιακού και 

εξωκρανιακού υπερηχογραφήματος αγγείων κεφαλής και τραχήλου, 

ηλεκτροεγκεφαλογραφήματος και ηλεκτρονευρομυογραφήματος, ενώ έχει 

παρακολουθήσει εξειδικευμένα εκπαιδευτικά προγράμματα υπερήχων νεύρων και 

μυών. 

Κατέχει Διδακτορικό Τίτλο από το Πανεπιστήμιο Βέρνης. Έχει εργαστεί για ένα έτος 

ως ιατρός-ερευνητής στην έρευνα αγγειακών εγκεφαλικών επεισοδίων της 

Νευρολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Βέρνης. Επιπλέον, έχει 

εργαστεί σε μονάδες αγγειακών εγκεφαλικών επεισοδίων ως ειδικευόμενος και ως 

ειδικός νευρολόγος στη Γερμανία και την Ελβετία, ενώ έχει ολοκληρώσει fellowship-

εξειδίκευση τόσο στη νευροανοσολογία όσο και στην επιληψία. 

Διαθέτει πολυάριθμες επιστημονικές δημοσιεύσεις και έχει συμμετάσχει ενεργά σε 

μεγάλες πολυκεντρικές μελέτες.  
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